

14 марта в МБОУ «Бондаревская СОШ» прошла встреча прокурора Бейского района Благовой Ольги Геннадьевны с обучающимися и педагогическим коллективом школы.

На примерах из жизни Ольга Геннадьевна рассказала детям об ответственности несовершеннолетних перед законом за совершаемые противоправные деяния. Во время беседы дети задавали различные вопросы: чем отличается прокуратура от полиции; с какого возраста можно ездить без прав на скутере; какую ответственность несут родители за передачу управления транспортным средством несовершеннолетнему; как влияет на дальнейшую судьбу учёт несовершеннолетнего в ПДН; какая наступает ответственность несовершеннолетнего за причинение вреда здоровью другому человеку и многие другие вопросы. Прокурор ещё раз напомнила детям о «комендантском» часе и об ответственности родителей за нарушение их детьми «комендантского» часа. Ольга Геннадьевна ответила на все интересующие детей и учителей вопросы. В конце встречи ребята и учителя поблагодарили Ольгу Геннадьевну за интересную встречу и пригласили ещё приезжать для таких встреч.

